
大阪国際空港周辺緑地（スカイパーク）利用者アンケート結果
実施期間 2022年3月19日（土）～31日（木）
集計結果対象日 2022年3月19～21日・28日29日 （週末）

2022年3月22日～25日・28日～31日（平日）
回答数 203 （週末） 122

（平日） 81

１．伊丹スカイパークを何で知りましたか？
項目 週末 平日 合計 割合
広報いたみ 8 18 26 13%
ホームページ 45 18 63 31%
SNS 26 8 34 17%
雑誌 3 4 7 3%
ラジオ 0 1 1 0%
知人 40 32 72 35%
合計 122 81 203 100%

２．公園に来た目的は？
項目 週末 平日 合計 割合
空港眺望 106 67 173 72%
遊具 20 24 44 18%
キッチンカー 6 5 11 5%
文化財の展示 2 0 2 1%
夜景 6 2 8 3%
花見 1 1 0%
健康管理 1 1 0%
合計 140 100 240 100%

３．開催して欲しいイベントは？
週末 平日 合計 割合

31 15 46 19%
15 31 46 19%
69 52 121 51%
16 7 23 10%
131 105 236 100%

４．総合的な満足度は？
週末 平日 合計 割合

73 54 127 63%
47 19 66 33%
2 7 9 4%
0 1 1 0%
0 0 0 0%

122 81 203 100%合計
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